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Datum: 6 maart 2023 van 10.30-12.00 uur
Locatie: Fysiek Helmond / Microsoft teams



Aanwezig: 
Merel Guijt (10vdj), Ine van de Ven (10vdj) (voorzitter), Brigitte Stuurstraat (RAC), Elsemiek Rooijakkers (10vdJ), Judith van Vugt (CJ), , Moniek Smolders (10vdJ), Najat Toub (St. Omnia), Rianca Verhoeven (zorgcoöperatie Brabant), Robert Arts (GGZ OB), Wilma Verberk (10vdJ), Nicole Gielen (Mutsaers/OOG), Arthur Martens (Bundelzorg), Judith Vergouwen (Apanta), Hanneke Hermkens (Zorgmed) Peggy Immenga (ECLG), Janneke van der Kruis (Impegno), Marieke Terbeek (10vdj  notulen)

Afwezig: 
Jesse van Gorcom (Amarant), Sanne de Theije (Sanne de Theije, praktijk voor speltherapie en coaching), Mireille Eerden (Kinderpsychologie Praktijk Helmond) , Monica van der Meer (SWZ), Joost Peters/Niels van der Laak (Levensatelier), Julia Wellershaus (10vdJ)

1. Opening en mededelingen 
· Extra indexering tarieven 2023
De 11 gemeenten zijn ermee akkoord dat de indexering per 1 april 2023 verhoogd wordt van 3,57% naar 4,67%. We hopen hiermee een tegemoetkoming te doen in de gestegen kosten. 
· Kwaliteitskeurmerk 
Bij het aangaan van de nieuwe overeenkomst hebben aanbieders uitstel gekregen tot 1 januari 2023 voor het aanleveren van een Kwaliteitskeurmerk.  Op basis van ontvangen informatie van aanbieders zijn aan het oorspronkelijke lijstje enkele toevoegingen gedaan nl: HKZ 166 ZZP’ers in zorg en welzijn. Aan de lijst van geldige kwaliteitsmanagement certificaten is (naast de LVVP) het NIP toegevoegd, dit betekent dat, voor vrijgevestigde praktijken in de JGGZ in ieder geval als gelijkwaardig geldt: 
- 	KIWA-kwaliteitskeurmerk voor zelfstandige ondernemers in de zorg. 
-     Certificaat Deelname praktijkvisitatie, van de landelijke vereniging van vrijgevestigde 	psychologen en psychotherapeuten (LVVP) of Certificaat Kwaliteitsvisitatie van het 	Nederlandse Instituut van Psychologen (NIP)
	       En voor therapeuten zijn gelijkwaardig een geldig licentiecertificaat van de vereniging van 	       integraal therapeuten (VIT). 
· Beschikbaarheidswijzer (BSW)
Bij de beschikbaarheidswijzer zijn een aantal nieuwe functionaliteiten toegevoegd, nl: 
kenmerken (zoeken op kenmerk aanbieder), digitale kaart (gecontracteerd aanbod per gemeente), in welke gemeente een aanbieder gecontracteerd is en een feedback knop. Met de feedbackknop kunnen verwijzers melden als informatie van een aanbieder op de BSW niet klopt of niet volledig is. Er wordt dan contact opgenomen met de aanbieder.
· Algemene FOT 
In de overeenkomst is opgenomen dat er bij behoefte een algemene FOT georganiseerd wordt wanneer er segment overkoepelende thema’s aan de orde zijn. 
De algemene FOT wordt gepland op maandag 8 mei tussen 13u en 15u. Jullie ontvangen hiervoor spoedig een save the data waarop je jezelf kunt aanmelden.   
· Kleinschalig verblijf
Vanuit de 21 gemeenten is de Visie kleinschalig verblijf vastgesteld. Combinatie Jeugdzorg start met een pilot waarbij er i.p.v. 8 kinderen, 5 kinderen op de groep zitten. De visie is vastgesteld en hier kunnen we als regio verder mee aan de slag. Combinatie Jeugdzorg is druk bezig met de voorbereidingen. Indien er vragen zijn over de pilot bij CJ, kun je je richten tot Judith van Vugt, zij kan je met de juiste persoon in contact brengen. 

2. Verslag overleg 28 november 2022 (zie bijlage)
Pagina 1: Geen op- en aanmerkingen
Pagina 2: Geen op- en aanmerkingen
Pagina 3: Echtscheidingshulpverlening “deze zorg is kwetsbaar” gezien het missen van de context mag deze worden verwijderd. 

	Rondom het regiebehandelaarschap is gebleken dat de behoefte minder groot is als 		 wijziging van de eisen leidt tot tariefverlaging. Deze blijft dan ook ongewijzigd 		  	(productkaarten worden niet aangepast). 

Er ligt inmiddels een hervormingsagenda versie 7.0. Er vinden intensieve gesprekken plaats tussen het Rijk en de VNG rondom met name de financiële kaders. We proberen als regio vooruit te lopen op een aantal ontwikkelingen o.a. indexatie, contractstandaarden, verbinding met onderwijs. Maar het daadwerkelijk document laat nog op zich wachten. 
· De voorgestelde data voor de FOT’s zijn gepland. 

Het verslag d.d. 28 november 2022 wordt bij deze vastgesteld met dank aan Marieke. 

3. Verzekering bij vervoer
Eerder is navraag gedaan op welke wijze Amarant binnen hun organisatie de verzekering van het vervoer van cliënten geregeld heeft. Zij hebben voor de cliënten een collectieve ongevallen-inzittende verzekering, bovenop de bijrijdersverzekering van de medewerkers.  De gemeenten kunnen de verantwoordelijkheid voor het vervoer van aanbieders niet dragen. Arthur geeft aan dat de strekking helder is, het blijft echter een grijs gebied waarin aanbieders de weg moeten vinden. De aanpassing van de productkaart wordt meegenomen in de wijzigingen per 1 april 2023. 

4. Thema’s 
In het vorige overleg is er een inventarisatie gemaakt van thema’s die we op gaan pakken (gemeenten en aanbieders). Het voorstel is om aan de slag te gaan met een combinatie hiervan, nl: Armoede, andere taal/cultuur (asielzoekers, statushouders, kenniswerkers) en ontbrekend zorglandschap. Hierbij de oproep om een werkgroep samen te stellen. 
Stichting Omnia, Combinatie Jeugdzorg, Impegno en Zorgcoöperatie Brabant willen graag meedenken. Apanta kom hier bij Ine nog op terug. 
We ontvangen graag voor vrijdag 17 maart de namen van de deelnemers die plaats willen nemen in de werkgroep zodat de overleggen gepland kunnen worden. 

Op het ontbrekend zorgaanbod willen we graag een actueel beeld houden en dit standaard agenderen. Het (onderling) uitwisselen van personeel ligt bij de aanbieders. Indien 10vdJ hierin kan ondersteunen, horen we het graag. 

Julia Wellershaus is vanuit de regio aangehaakt bij onderwijs-Jeugdhulp en zal naar verwachting de volgende FOT (of in de algemene FOT) uitleg hierover geven. We trekken hierin op samen met Samen voor Jeugd, de regio rond Eindhoven. Er wordt samengewerkt met zowel de samenwerkingsverbanden passend onderwijs als met jeugdhulp. Er ligt een voorstel om een projectleider hiervoor aan te stellen en om te starten met een pilot. 


5. Rondvraag en sluiting  
Rianca Verhoeven: Op welke wijze zet de gemeente Zorg voor jeugd in en wordt hier hiermee gewerkt? Met Zorg voor jeugd is altijd gewerkt, deze gaat nu landelijk uit de wetgeving. We moeten hier nog een standpunt over innemen.

Hanneke Hermkens: De accountant loopt er tegen aan dat er bij de verwijsindex niet duidelijk staat dat dit regio 10vdJ betreft, waardoor niet duidelijk is voor welke gemeente, welke tarieven gelden. Bij de laatste versie staat 10vdJ vermeld. Vanuit 10vdJ wordt meegenomen dat voortaan de naam van de regio bovenaan de verwijsindex vermeld wordt. 

Merel Guijt geeft aan dat ze zwanger is en vanaf 21 april met verlof gaat. Plaatsvervangend programmamanagers zijn Tim van den Nieuwelaar en Esther Bouten (start 1 april). 
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